



Veszko Eskenázi zenész családban született Szófiában. Alig 11 évesen a Pioner Ifjúsági Filharmónia koncertmestere lett. A zeneművészeti gimnázium elvégzése után a Pancso Vladigerov Nemzeti Zeneakadémián tanult. 1990-ben Londonban folytatta szólista mesterképzését a világ-hírű Ifrah Neaman hegedűpedagógus osztályában a

Guihall Zene- és Drámaiskolában. Veszko Eskenázi díjazottja a poznani Henryk Wieniawski Nemzetközi Versenynek, a pekingi nemzetközi versenynek, a londoni Carl Flesch versenynek. 2010-ben megkapta a Bolgár Nemzeti Rádió által adományozott Év zeneművésze díjat. Vendégszerepelt európai, amerikai, dél-amerikai országokban, Indiában és Kínában is. Tekintélyes fesztiválok vendége Kánban, Montpellierben, Nantban és Reimsben (Franciaország), a Szófiai Újévi Zenefesztiválon, a ruszei Zenei Napok fesztiválon, a plovdivi Opera Open fesztiválon, a Várnai Nyár fesztiválon, a szozopoli Apollonia-fesztiválon, stb. Koncertmesterként és szólistaként Veszko Eskenázi az egyik legnagyobb európai zenekarral, az amsterdami királyi Concergebouw-val dolgozik, és ennek révén olyan világhírű karmesterekkel, mint Mariss Jansons, Bernard Haitink, Riccardo Chailly, Daniele Gatti, Kurt Masur, Sir Colin Davis, Carlo Maria Giulini, Szeidzsi Ozava, Emil Csakarov. Dolgozott együtt Monserrar Caballéval, Placido Domingóval, Alexis Waissenberggel, Jurij Basmittel, Msztiszlav Rosztropoviccsal és még sok más világhírű előadóművésszel. Fellépett a Londoni Filharmonikus Zenekarral, az Angol Kamarazenekarral, a Monte-Carló-i Filharmóniai Zenekarral, a Mekszikó város szimfonikus zenekarával, a Holland Filharmóniával, a Prágai Szimfóniai Zenekarral, az Ír Nemzeti Szimfóniai Zenekarral, a berlini Bach Kamarazenekarral. 2016-ban Grammy-díjra jelölték a legjobb zenekari felvétel kategóriában a királyi Concergebouw élén Szergej Prokofjev 5. szimfóniájának tolmácsolásáért. Az évek során többször fellépett testvérével együtt, Martin Panteleevval, aki szintén hegedűművész, valamint zeneszerző és karmester. Kamarazenészként fellépett Ljudmil Angelov zongoraművésszel, akivel Európa szerte koncertezett, és az utóbbi években megvalósította a *Tangó* című közös projektet, amely nagy sikert hozott spanyolországi turnéjuk során, 2016-ban megkapta a Bolgár Nemzeti Rádió Horizont adásának az Év zenei projektje díjat, később pedig a két művész megkapta a Szófia város tiszteletbeli polgára címet. A művész hangfelvételeket készít a Gega New, a Pentatone Classics lemezkiadó számára, többek között Bach összes hegedűversenyéről, orosz klasszikusok műveiből, Mozart hegedűre és zongorára komponált szonátáiról, George Gershwin műveiből.

2020-ban, 50. születésnapja alkalmából Veszko Eskenázi a Pleveni Filharmónia élén fellép jubileumi koncertsorozattal Szófiában és Bulgária több városában.

„*Ünnepelni fogom az Önökhöz, a zenéhez, a családomhoz és a műzsáimhoz érzett szerelmet!*”
– nyilatkozta a művész a közelgő események kapcsán.